



Câmara Municipal de Sesimbra

EDITAL Nº. 87/2021

(U.T.S.I.G. – Unidade Técnica de Sistemas de Informação Geográfica)

Felícia Maria Cavaleiro da Costa, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sesimbra:

Faz público que, esta Câmara Municipal, na sua reunião de 07 de Julho de 2021, deliberou por unanimidade, ao abrigo do artigo 174.º do CPA, rectificar o erro constante na proposta n.º 3524, relativo à deliberação de Câmara 17-03-2021, considerando que:

- Foi detectado um erro resultante de um lapso de escrita, comprovável pela consulta dos elementos constantes no processo administrativo que serviram de base à decisão (nomeadamente pela consulta do formulário relativo à pretensão e pela consulta da certidão de teor da Conservatória do Registo Predial, anexa ao pedido), os quais demonstram claramente que o prédio em causa, encontra-se descrito na Conservatória do Registo Predial de Sesimbra sob o n.º 4458 e não sob o n.º 1459, conforme foi indicado;
- Estamos perante um erro material na expressão da vontade da Câmara, verificado posteriormente à deliberação de Câmara.

Assim, na 2.ª linha do assunto da proposta n.º 3524 de 17-03-2021, e na 5.ª linha do texto da proposta referida, onde se lê: n.º 1459, dever-se-á ler: n.º 4458.

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo.

Sesimbra e Paços do Município, ao nono dia do mês de julho do ano 2021

A Vice-Presidente

(Felícia Costa, Dr.ª)